

Corrigenda referente ao Chamamento Público 015/2018 – Reforma do Posto de Saúde do Roçadinho

Informo que foram alterados os anexos referentes ao Caderno de Encargos e Especificações Técnicas. Devido ao fato, os prazos fixados no edital para apresentação das propostas e abertura dos envelopes foram alterados.

Onde se lê:

Apresentação dos Documentos e das Propostas:

Os envelopes, conforme descritos na cláusula primeira, deverão ser **protocolados junto ao Protocolo Geral da Prefeitura Municipal** de São José do Vale do Rio Preto, sito a Rua Cel. Francisco Limongi, 125, Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ, das 09:30 as 16:00 até dia **21 de novembro de 2018**.

A abertura dos envelopes se dará na Rua Cel. Francisco Limongi, 125, 4º andar, Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ

Local: Sala da Divisão de Compras

Data: 22/11/2018

Horário: 11:00 horas

CLÁUSULA SEGUNDA – Dos prazos

2.1 – O prazo de entrega dos serviços será de **3 (três) semanas a contar da assinatura do contrato**.

Leia-se:

Apresentação dos Documentos e das Propostas:

Os envelopes, conforme descritos na cláusula primeira, deverão ser **protocolados junto ao Protocolo Geral da Prefeitura Municipal** de São José do Vale do Rio Preto, sito a Rua Cel. Francisco Limongi, 125, Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ, das 09:30 as 16:00 até dia **27 de novembro de 2018**.

A abertura dos envelopes se dará na Rua Cel. Francisco Limongi, 125, 4º andar, Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ

Local: Sala da Divisão de Compras

Data: **28/11/2018**

Horário: 11:00 horas

CLÁUSULA SEGUNDA – Dos prazos

2.1 – O prazo de entrega dos serviços será de **75 (setenta e cinco) dias a contar da assinatura do contrato**.

Edmara Ferreira de Freitas
Chefe da Divisão de Compras